
令和４年度　第５回役員会議事録
日時 11月26日（土）　９：３０～１２：３０
場所 大分西部公民館　研修室　（室№3）

松縄会長ほか１３名理事全員が出席し、檀上副会長の開会あいさつから始まり、松縄会長の司会進行により
以下の議題について協議しました

1 　・西日本大会の結果と反省
　　　大会結果資料（合同新聞報告分より）　報告しました　　
　　　各理事より集めた問題点　と　対策案について協議しました　　　　　　　　　　

　　　収支報告を行い承認されました
　・全国大会報告
　　　檀上副会長から報告がありました
　　　１０チーム２０名参加、　ゴールド１部　３位　パドル佐伯　和田・佐脇ペア
　　　ゴールド３部　２位　大分ＳＴＣ２０２０　倉田・倉田ペア　　以上が入賞者でした

　・きつきオープン　ミックスダブルス大会報告
　　　松縄会長より報告と意見交換により
　　　今後のきつきオープンについて全国大会や県外大会と同様に協会HPにて
　　　紹介することとなりました　又　開催日については他の大会と重ならないように
　　　できるだけ配慮することとしました
　・11月17日（木）フンドーキン工場見学と第１０回九州オープン協賛依頼
　　　倉橋理事、藤野理事、野町事務局、松縄会長の４名で９：３０～１１：３０工場見学をして
　　　そののち、松縄会長と野町事務局がフンドーキン総務課平川氏と面談、記念大会の
　　　協賛のお願いとスポンジボールテニスをフンドーキンで取り組んでいただき、いずれ
　　　チームを作って頂けると臼杵市の中心団体ができ競技の普及に貢献できると意見は
　　　一致しているので今後団体設立に向け取り組むこととする

2 1月22日　第25回大分県スポンジボールテニス大会　大会要項案協議
　　　武道ＳＣ　16面使用（16番コートは待機場所とする）　12月28日申込締切、1月7日抽選予定
　　　大会要項案について２４回大会、西日本大会の結果反省をもとに協議
　　　特に、２５回という準記念大会を考慮の上　参加賞を設けることに決まりました

　　　又、２４回県大会、西日本大会の結果を踏まえ　フリーに限り　７ゲームマッチ、
　　　４ゲーム先取、デュース有５点先取を取り入れることとしました
　　　４５分ルールは変更なしとします

3 3月12日　べっぷアリーナ　第１０回フンドーキンカップ／九州オープン
　　　大会要項案協議　2月14日申込締切、2月25日抽選会予定

　　　大会要項案について協議し、決定後　県外各団体へ案内郵送
　　　県内団体には　１月７日役員会後に郵送予定
　　　２５回県大会同様　フリー７ゲームマッチ４ゲーム先取を取り入れ
　　　県内外問わず　４名以上でチーム編成を可能にします
　　　４名・5名でチーム編成する場合、男性は２名以内とします
　　　１対戦中　男性は１試合のみの出場で、女性は２試合に出場可とします
　　　６名以上のチーム編成の場合は、男性も女性も１試合のみの出場とします

4 その他
　技術講習会について
　　　新しい取り組みができたことは大変良かったが、参加者のレベル差を十分配慮できず
　　　また、技術に関して指導することは困難であることから、検討を要すこととなった
　　　ペア交流会で多くの対戦経験から学ぶ方が理解されやすいことも案として出ました
　　　来期の課題とします
　武道ＳＣ　令和５年度日程調整会議　１２月１７日（土）　１３時～
　　　令和５年度利用希望調査票　３表提出済（１０/１８提出　１１/１締切）
　　　べっぷアリーナR5、９月～R7,３月　工事の為利用不可が　武道SC他に集中する
　　　調整会議によっては　別の会場の検討を余儀なくされること有

次回　令和４年度　第６回役員会予定
令和５年１月７日（土）　９：００～１２：００
大分西部公民館　研修室（室№４）

主な議題；
１）　第２５回大分県スポンジボールテニス大会　（準記念大会）

組合せ抽選会、選手宣誓チーム抽選
大会迄と大会当日の役割分担確認

２）　第１０回九州オープン・フンドーキンカップ　
県外参加予定と今後のスケジュール確認、県内団体への案内

３）　来期　役員について
４）　来期　協会会員登録について


